



В Рязани возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего



19 июля 2021 года на территории Ново-Рязанской ТЭЦ в котловане высотой около 6 метров произошло обрушение земляной стенки, в результате чего погиб рабочий, выполнявший монтажные работы в вентиляционной градирне.

По данному факту Железнодорожным межрайонным следственным отделом г.Рязань следственного управления СК России по Рязанской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

В рамках расследования уголовного дела проводятся необходимые следственные действия, назначены судебные экспертизы, направленные на установление всех обстоятельств



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июля 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1593695>